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ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2010
(Διαφορετικές από τις ενδεικτικές της ΚΕΕ)
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Αν ΒΑΘΜΟΣ>ΜΟ τότε



Γράψε ‘ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ’


    αλλιώς_αν 
ΜΟ-ΒΑΘΜΟΣ<=2 τότε

Γράψε ‘ΚΑΛΑ’


    αλλιώς

Γράψε ‘ΜΕΤΡΙΑ’

                Τέλος_αν

2. Αν ΤΜΗΜΑ=’Γ1’ και ΒΑΘΜΟΣ>15 τότε

Γράψε ΕΠΩΝΥΜΟ

    Τέλος_αν

3. Αν ΑΠΑΝΤΗΣΗ<>’Ν’ και ΑΠΑΝΤΗΣΗ<>’Ο’ και ΑΠΑΝΤΗΣΗ<>’ν’
και ΑΠΑΝΤΗΣΗ<>’ο’ τότε

Γράψε ‘ΛΑΘΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ’

Τέλος_αν

4. Αν x<0 ή ΗΜ(x)=0 τότε

Γράψε ‘ΛΑΘΟΣ ΔΕΔΟΜΕΝΟ’

    αλλιώς

Γράψε (x^2+5*x+1)/(T_Ρ(x)* ΗΜ(x))

                Τέλος_αν

Α2. 
Ακέραιες
α(7

Πραγματικές
τιμή(3.14


Χαρακτήρες
όνομα(’Λένα’


Λογικές
βρέθηκε ( Αληθής
Α3.
1. Θ

2. Δ
3. Η

4. Ι
5. Κ
Α4.
12. row[i] ( row[i] + table[i,j]

13. col[j] ( col[j] + table[i,j]

14. sum ( sum + table[i,j]
Α5.
Για x από 3 μέχρι 19 με_βήμα 2
Για y από 19 μέχρι x με_βήμα -2


 Αν Π[y] < Π[y-2] τότε


Αντιμετάθεσε Π[y] ,Π[y-2]

Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης
ΘΕΜΑ Β
Β1. 

	Αρ. Γραμμής 
	Συνθήκη
	Έξοδος
	i 
	j 

	1 
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	2 
	
	
	2
	

	4
	
	
	3
	

	5
	
	
	
	2

	6
	
	3
	
	

	7
	ψευδής
	
	
	

	4
	
	
	5
	

	5
	
	
	
	3

	6
	
	5
	
	

	7
	αληθής
	
	
	


ΘΕΜΑ Γ
(Λύση με πίνακες)
Αλγόριθμος ΘέμαΓ

Αρχή_επανάληψης

!(Γ1)

Διάβασε ρεκόρ

Μέχρις_ότου ρεκόρ>0 και ρεκόρ <10
Κ ( 0

πλήθος(0









!(Γ2)
Διάβασε Ν
Για i από 1 μέχρι Ν



Διάβασε όνομα[i], επίδοση[i]
Τέλος_επανάληψης


όνομαmin ( όνομα[1]

min ( επίδοση[1]

Για i από 2 μέχρι Ν



Αν επίδοση [i] < min τότε
!(Γ3)


min ( επίδοση[i]
όνομαmin ( όνομα[i]
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε όνομαmin
επίδοση1 ( επίδοση

Βρέθηκε ( ψευδής

Για i από 1 μέχρι Ν



Αν επίδοση [i] < ρεκόρ τότε
!(Γ4)


Εμφάνισε όνομα[i]



Βρέθηκε ( αληθής
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν Βρέθηκε = ψευδής τότε


πλήθος ( 0
Για i από 1 μέχρι Ν





Αν ρεκόρ- επίδοση [i] <=0.5 τότε





πλήθος ( πλήθος+1



Τέλος_αν




Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε πλήθος

Τέλος_αν
Θέση ( 1

Για i από 2 μέχρι Ν



Αν επίδοση [i] > επίδοση [1] τότε 
!Αποδεκτή λύση αλλά λιγότερο αποτελεσματική
!(Γ5)


Θέση ( Θέση +1

! ήταν και η ταξινόμηση του πίνακα των επιδόσεων
Τέλος_αν

! και η αναζήτηση της επίδοσης του πρωταθλητή που 

Τέλος_επανάληψης

! έχει προηγουμένως όλων κρατηθεί σε μια μεταβλητή
Εμφάνισε Θέση 



! π.χ. key ( επίδοση[1]
Τέλος ΘέμαΓ
ΘΕΜΑΔ
Αλγόριθμος ΘέμαΔ

Για i από 1 μέχρι 35


Διάβασε ον[i], χρ[i] , GPH[i],


Αρχή_επανάληψης

!(Δ1)


Διάβασε κατ[i]



Μέχρις_ότου κατ[i]  = “C1” ή κατ[i]  = “C2” ή κατ[i]  = “C3”

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 35
!(Δ2)

σχετ[i] ( χρ[i] / (70* GPH[i])
Τέλος_επανάληψης

Για i από 2 μέχρι 35

Για j από 35 μέχρι i με_βήμα -1



Αν σχετ [j-1] > σχετ [j]  τότε  

!(Δ4)



Αντιμετάθεσε σχετ [j-1] , σχετ [j]

Αντιμετάθεσε ον[j-1] , ον[j]

Αντιμετάθεσε κατ[j-1] , κατ[j]



Τέλος_αν



Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης

π1( 0
π2 ( 0

π3 ( 0

Για i από 1 μέχρι 35

Αν κατ[i]  = “C1” τότε  


π1( π1 + 1


χρ1[π1] ( σχετ[i]



ον1[π1] ( ον[i]

αλλιώς_αν κατ[i]  = “C2” τότε  
!(Δ3)

 
π2( π2+ 1


! Διαχωρισμός του ταξινομημένου σε 3 επιμέρους πίνακες 
χρ1[π2] ( σχετ[i]

! ανά κατηγορία οι οποίοι διατηρούν την ταξινόμηση κατά 


ον1[π2] ( ον[i]

! χρόνο που έγινε παραπάνω
            αλλιώς



π3( π3+ 1
χρ1[π3] ( σχετ[i]



ον1[π3] ( ον[i]


Τέλος_αν



Τέλος_επανάληψης

Αν π1>π2  και π1>π3 τότε

Εμφάνισε “C1”
Αλλιώς_αν π2>π1  και π2>π3 τότε
! Στο συγκεκριμένο θέμα υπάρχουν πολλές διαφορετικές

Εμφάνισε “C2”

! σε απόδοση και έκταση λύσεις π.χ. δημιουργία και ταξινόμηση
Αλλιώς



! τεσσάρων διαφορετικών πινάκων (ή όποιος δε σκέφτεται
Εμφάνισε “C3”

! γράφει 4 σελίδες για λύση ¨-)
Τέλος_αν

Για i από 1 μέχρι 3

!(Δ4)

Εμφάνισε ον[i], ον1[i], ον2[i], ον3[i]
Τέλος_επανάληψης

Τέλος ΘέμαΔ
Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


